POLINOMIOS Y FRACCIONES ALGEBRAICAS

NOMBRE:

19) Factorizar los polinomios:
a) x®+x°—17x* —50x3 — 65x% — 47x — 15 b) — 15x* + 60x3 — 60x?

(1’5 p) (1'5p)

29)Simplifica las siguientes fracciones:

a)

3x2-3x b) x3+3x2-13x—-15
3x3-6x2+3x x34+4x2-9x-9

(1p) (1p)

39) Efectuar:

- 2 3 4
Cl) (x T Cl) b) x2+2x+1 x2-1 x2-2x+1
(1p.) (2p)

42) Hallar el polinomio P(x) sabiendo que es de grado 3, que al dividirlo por (x-1) da de resto 4, que al
dividirlo por (x+1) da de resto 4 y que al dividirlo por (x+3) también da de resto 4.

(1p)

59) Si P(x) es un polinomio de grado 5, determina todas las posibles formas que puede tener su
factorizacion. (1p)
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@ S ok dddit P(4) auhe (yo) da peils A =P0= (1) Al 4 4
S al dinder My) eube (w+1) de rests 4 =7 Plu)= (¢4 - Blx)+ 4

G al divider Ply) eube era) de veils 4 =7 P(y)= (x¥») Cto44

J\icjdm AGO, B0, Cly) fow Ao qrado 2.
3
w0 P = () -a0)-(w#3) F 4 = x 0 3wy d.

siewca A= (x+0)-(x43)
Blx)= (x~)(x+3)
COx) = () (x-)

@ Si heve A radces: ?Ez}za:(f-a.)-(%ﬂaq.) .(5(-c:t3)> (¥-as)- (‘!5'“5)
Si Hewe 3 valuy: POz a- (woa) (x-az2) (w-as)- (xFbx+c)

< %_@U{ Jmi;.z ?(3{): 4-(X+G|>-(%a+)>x+c) -Q(ﬁ-mxwx)





